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a Balaton jegén tartózkodás során bekövetkez? balesetek megel?zése érdekében
 
Tisztelt Balatonf?zf?i Lakosok és a Balatonra látogató Vendégeink!

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy a hideg id? hatására befagyó vízfelületek használatára vonatkozó el?írásokat saját
és mások testi épségének megóvása, azaz a balesetek elkerülésének érdekében szükséges betartani és
betartatni.
A jégen való tartózkodás és közlekedés legalapvet?bb szabálya, hogy a szabad vizek jegére csak akkor szabad
lépni, ha az kell? szilárdságú, nem olvad, és nem mozog. A gyakorlati tapasztalatok alapján az állóvizek jege akkor
tekinthet? kell? szilárdságúnak, ha vastagsága eléri, vagy meghaladja a 10 centimétert.

Tilos a szabad vizek jegén tartózkodni:

éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,
járm?vel, a biztonságos munkavégzés kivételével,
kiköt?k és vesztegl?helyek területén,
folyóvizeken

Néhány további íratlan szabály, amit jégre lépéskor tanácsos szem el?tt tartani:

ne menjünk mélyvíz? területek feletti jégre, mert fokozottan veszélyes,
a parttól ne távolodjunk el nagyon, mert drasztikusan csökken a belátható jégfelület, így nem látjuk csak a
hozzánk közeli területeket, és esetleg a szabad vízterületek, vagy vegyes jégterületek elzárnak minket a
kijutási lehet?ségt?l;
soha ne tartózkodjunk egyedül a jégen;
legyen nálunk feltöltött mobil telefon, egy esetleges baleset, vagy elesés során bekövetkezett egyéb súlyos
sérülés esetén a segélyhívásra (112-es általános segélyhívó telefonszám vagy a 1817-es vízi segélyhívó);
jégbeszakadás esetén el?ször mindenképpen a t?zoltóságot értesítsük, mert ?k rendelkeznek els?sorban a
jégb?l mentéshez szükséges eszközökkel és megfelel?en kiképzett szakemberekkel. (112-es segélyhívó);
soha ne aludjunk el a jégfelületen;

 
A jégen tartózkodás szabályainak betartását - a jégbeszakadások miatt bekövetkezett balesetek megel?zése
érdekében - a rend?rök fokozottan ellen?rzik.
   
 
                                                                                             Szekeres Péter
                                                                                      közbiztonsági referens h.
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